BELÉPÉSI NYILATKOZAT

Alulírott bejelentem a belépési szándékomat a Márkó Cserdülő Kulturális Egyesületbe, mely a magyar és kárpát – medencei kultúra és néptánchagyományok ápolása és megőrzése érdekében jött létre.

Kijelentem, hogy az Egyesület Alapszabályát megismertem, azzal egyetértek, és az abban foglaltakat magamra nézve kötelezőnek tartom, az ott meghatározott kötelezettségeket teljesítem és közreműködöm az Egyesület céljainak megvalósítása érdekében.

Kijelentem továbbá, hogy az Egyesület Közgyűlésén meghatározott tagdíj fizetését vállalom és az Alapszabályban rögzített határidőig megfizetem.

Hozzájárulásomat adom ahhoz, hogy az Egyesület az alábbi személyes adataimat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelje. Hozzájárulok ahhoz, hogy a fellépéseken készült fényképeket és videókat az Egyesület a honlapján, illetve az Egyesület tevékenységének népszerűsítése érdekében egyéb médiában közzétegye, pályázati elszámolásokban szerepeltesse.
Kijelentem, hogy az Adatvédelmi Tájékoztatóban foglaltakat megismertem.
Márkó, 201…
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